

城事



10月18日傍晚,省城下起时断时续的毛毛细雨,走在街头人们感到阴冷潮湿,真是一场秋雨一场寒啊。
本报记者 徐延春 摄

头条链接

空气湿度相对大
近期雾天比较多

本报10月18日讯(记者李飞)记者从济南市气象台了解到,18日晚上一场小雨降下后,省城降雨基本结束,但轻雾天气还会持续几天。
18日下午,省城降下一场小雨,气温再度降低,并伴有轻雾天气。济南市气象台预报员张永婧告诉记者,18日晚上还会有一场小雨,随后降雨基本结束,明日天气多云间晴,有轻雾。“降雨结束,但轻雾天气可能还会

多一些。”张永婧说,省城近日出现大雾天气的可能性不大,轻雾天气对能见度稍有影响。
为何最近轻雾天气频繁,张永婧分析说,空气中水汽较多,相对湿度大,地面风力较弱,冷空气袭来,夜间骤然降温,很容易形成雾。“轻雾天气对市民出行影响不大,但早晨市民晨练时,应该适当添加衣服,注意保暖。”张永婧说。



18日傍晚,济南笼罩在秋雾中。本报记者 周青先 摄

昨日最低温11.3℃

预报今日市区最低温为10℃

本报10月18日讯(记者李飞)“一场秋雨一场寒。”18日下午2时许,济南的天空下起了淅淅沥沥的小雨,随着秋雨的降下,省城的气温再度走低。济南市气象台的数据显示,当日最低气温11.3℃,比17日下降0.2℃。采访中,市民普遍感受天气冷了,不少市民还早早地穿上了羽绒服,更有市民直呼千年极寒的天气莫非要来了?

离11月7日立冬还有近20天的时间,但省城市民这两天却感受到了冬天的丝丝寒意。18日下午2时许,随着一场小雨的降下,省城气温再度走低。记者在泉城广场看到,与平日的熙熙攘攘相比,今日的“泉城大客厅”游客和市民稀少,仅有两三个人在荷花喷泉处拍照。“天突然变冷了,有些措手不及,感觉不太适应。”正在放风

筝的市民耿大爷告诉记者。“感觉仿佛要到冬天了,真冷。”在泺源大街某事业单位上班的常先生还穿上了毛衣。

记者从济南市气象台了解到,18日,济南市最低气温为11.3℃,相比于17日的11.5℃,下降了0.2℃。最高温度为15.6℃,比昨日的最高温度17.5℃下降了1.9℃。“随着冷空气来袭,明后天气温还会继续走低。”济南市气象台预报员张永婧说。采访中,市民普遍感觉较冷。但济南市气象台的预报员告诉记者,11.3℃的低温并不是省城入秋以来的最低温度。“本月4日、13日都曾出现过最低温10.1℃的天气,市民的感受与空气湿度有关系。”预报员说,10月4日、13日虽然温度低,但空气湿度小,这两天空气湿度在80-90

之间,空气湿度大,市民感受会湿冷一些。

18日下午济南市气象台发布近期天气预报:18日夜间阴有阵雨,未来几天气温较低。

具体预报如下:18日夜间阴,市区、济阳、商河、章丘有阵雨,19日多云转晴,有轻雾,北风3级,19日早晨最低气温济阳、商河8℃左右,市区、高新区及其他县(市)区10℃,19日白天最高气温全市一般在19℃左右。20日晴间多云,东北风2~3级,最低气温济阳、商河8℃左右,市区、高新区及其他县(市)区9℃,最高气温全市一般在18℃左右。21日晴间多云,北风转南风都是2~3级,气温10℃~20℃。22日晴间多云,南风2~3级,气温略有回升。23日多云转阴,南风2~3级,气温继续回升。

“千年极寒”真会来吗?

本报10月18日讯(记者李飞)距离立冬还有一段时间,但这两天突然的降温让不少省城市民嗅到了冬天的味道。

今年冬天会不会更冷?千年不遇的极寒天气是否真的会到来?不少市民心里存有疑惑。济南市气象台的工作人员表示,“千年极寒”的说法来源

于欧洲,国家气象局已经进行了驳斥。气象专家表示,今年冬季我国冷暖变化幅度较大,部分地区气温可能较常年同期偏低,也可能出现阶段性强降温过程。但目前世界上尚无法准确预测极端严寒天气事件,所谓“千年极寒”,不仅无可信的手段进行预报,同时也缺乏科学依据。

呼吸道疾病患儿增多

本报10月18日讯(见习记者孟敏)今天省城气温降到了11℃,还下起了小雨。天气的突然变化,使得各大医院的呼吸道疾病患者增多,尤其是儿科门诊患者明显增多。
“主要就是些婴儿呼

吸道疾病增多,支气管炎、肺炎等,现在床位比较紧张。”济南中心医院的王凯医生告诉记者。
王医生提醒市民,天气转冷,要及时加衣,平时多喝水,避免剧烈运动和出入人群密集场所。

知蜂堂 ZHI FENG TANG
品质好/一点/
健康多/一点/

知彼知己 百战不殆

糖尿病的冷酷形势

并发症很可怕,是糖尿病人健康和生命的最大威胁,患者的治疗重点是提前预防、及早治疗,因为:

- 一、并发症蓄积时间长,潜在危险大,由于患者体质和控制血糖程度等原因,有的时候即使出现了并发症,也不会被患者所注意,使得并发症的潜在危险加倍。
- 二、并发症发病率高,致残致死率高,据全国三甲医院近10年来的调查结果,糖尿病眼病发病率为50%以上(失明达45万人);糖尿病肾病占33.6%(尿毒症患者50万)……
- 三、并发症种类多,由于控制血糖的“五驾马车”很少有人做得到,所以血糖不能达标,并发症也不断出现。
- 四、并发症医疗费用高,糖尿病人80%的费用都花在并发症上。
- 五、并发症治疗难度大,单纯的降糖,不能解决问题,药物选择是关键。

第一、要治疗糖尿病,首先应该了解糖尿病

糖尿病是以持续高血糖为特征的综合性代谢性疾病,它的最大危害就是:由于血糖持续升高造成血管、神经、代谢、免疫等各大系统和心、脑、肾等重要器官的损伤,进而引发多种疾病。

第二、由高血糖引起的疾病,人们称之为并发症

- 血管系统病变:眼底病变、肾脏病变、心脏病、高血压、脑血栓等;
- 神经系统病变:便秘、失眠、盗汗、皮肤针刺感、末梢神经炎等;
- 代谢系统病变:三多一

少、乏力、高血脂、瘦弱、骨质疏松等;

免疫系统低下:呼吸道感染、泌尿系统感染、易感冒、皮肤感染。

第三、怎样预防并发症?

预防并发症有两大手段:一、把血糖常年控制在绝对平稳状态下;要坚持不懈做好科学饮食、适宜运动、精准选药用药;二、提前对多系统进行维护;寻找一种可以同时对血管、神经、免疫系统和脏器综合起效的产品,医学临床发现:蜂胶就是目前具有这种综合功效的天然物质。

第四、怎样治疗并发症?

所谓治疗,就是采取综合

措施,使血管、神经、代谢、免疫、感染等系统和脏器的病变,得到改善或完全恢复。

其一:综合治疗,全面兼顾;绝不能有靠降糖药来治疗并发症的想法,而且在治疗并发症的同时,控制血糖也同样重要。

其二:持之以恒的治疗心态;这种持久体现在各个方面:控制血糖、饮食控制、运动要坚持;血糖检测要坚持。

其三:算好经济账,糖尿病是无法根治的,并发症也永远不会自行消失,提前做好长期治疗的预算。

其四:适量运动,根据自己的情况做些适合自己的运动。



知蜂堂为您推出最佳组方

糖尿病人致死、致残的根源是血管病变,而痛苦的根源则是神经病变。根据这一情况,在蜂胶综合作用的基础上,知蜂堂特别推出分别针对血管和神经病变的产品——茶素和玉浆,两大组方“蜂胶茶素”、“蜂胶玉浆”,疗效全面提速。

◆茶素能快速疏通血管,全面改善糖尿病人的血、氧供应,配合蜂胶的综合作用,使血管病变的康复时间大大缩短。

◆蜂玉浆具有强大的营养和修复神经细胞的作用,配合蜂胶的综合作用可快速改善失眠、便秘、瘙痒等神经类并发症。